11Iro

HAmsn: Apman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 18.12.2019 21:55:32

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 20.12.2019 21:44:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303696/answer/303715




3npaBcTByrTe! Kak MUHUMYM 6 MecCslieB AOJIXKHO IIPOUTH AJIs Hadajla BOCCTAHOBJIEHUS
YYBCTBUTEJILHOCTH, CHUXKEeHUe 060/ IPU 9PEKIINU MOXKHO 0KUAaTh yepes 3-4 Mecsilla. MoxerTe,
KOHEeYHO, 00paTUThLCS B KJIIMHUKY, THe Bac omepupoBanu. Yoauu!



